
äãéãá ä÷éèîúîá ïçáî
2004/6/18 ,ã"ñùú 'á øèñîñ 'à ãòåî

áâø ããåò :äöøî
úåòù ùåìù :ïçáîä êùî

øæò øîåç ìëá ùåîéùä øåñà
èåøéôá íëéúåáåùú ìë úà ÷îðì åãéô÷ä

úçà ìë úåãå÷ð 30-ë äðáùçú úåáåèä úåáåùúä éúù
úçà ìë úåãå÷ð 20-ë äðáùçú úåáåùúä éúù øàù

úåîöåòä úà àöî (à) .1

|{f ∈ R \Q→ Q | ∀a, b ∈ R \Q. f(a) 6= f(b) ∨ a = b}|

|{f ∈ R→ {0, 1} | ∀x ∈ R.f(x) = f(x + 1)}|

äîöåòä úà àöî .éâåæ øôñî n éäé (á)∣∣∣∣∣∣

{
f ∈ {1, 2, . . . , n} → {0, 1}

∣∣∣∣ ∀i ∈ {1, 2, . . . , n}.
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}∣∣∣∣∣∣

.|P (A \B)| > |A|-ù êë B úéôåñðéà äöåá÷-úú úîéé÷ A úéôåñðéà äöåá÷ ìëìù äàøä (â)

øéãâð .2
S = {(A,B) ∈ P (Q)× P (Q) | ∃f ∈ A → B. ìòå ò"çç f}

?äöåá÷ åæéà ìò .úåìé÷ù ñçé àåä S-ù äàøä (à)
.äúîöåò úàå [{1, 4, 9}]S úåìé÷ùä ú÷ìçî úà àöî (á)

.èåøéôá øéáñäì ãô÷ä ?äúîöåò äî ?äðîä úöåá÷ éäî (â)
?S ìù äøãâäá R-á Q úà íéôéìçî åðééä íà äðîä úöåá÷ ìò ãéâäì äéä ïúéð äî (ã)

äâéñðä úçñåð úà øåúô (à) .3

a0 = 2, a1 = 1, ∀n ≥ 2. an = 3an−1 + 4an−2 + 6

íéøáà n ìò π : {1, 2, . . . , n} → {1, 2, . . . , n} úåøåîúä øôñî úà áùç .éòáè øôñî n éäé (á)
.(0,±2,±4, . . . íä íééâåæä íéøôñîä) éâåæ øôñî àåä π(k)− k ,k ∈ {1, 2, . . . , n} ìëìù úåîéé÷îù

ìù úåðåøúôä øôñî úà àöî .éòáè øôñî n éäé (à) .4

a + b + c = n

.äæî äæ íéðåù íééòáè øôñî íä a, b, c ≥ 0 øùàë
íéôåöø íéãçà éðù ïäá ïéàù íéñôà n−k-å íéãçà k úåìéëîù n êøåàá úåøãñä øôñîù äàøä (á)
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)
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